

2024·2·9 星期五

新闻热线 15776896853

我省“数码焕新季”促消费活动来啦

发放家电品类消费券787万 还有购房送家电等福利



生活报讯(记者梁晨)即日起,黑龙江省商务厅联合黑龙江省住建厅在齐齐哈尔市启动“舞动冰雪冬汇龙江”特色消费主题活动。本次活动以“数码家电焕新季”为主题,采取省级组织、市地联动的方式,统一活动时间,统一活动标识,以齐齐哈尔市为主会场,其他各市(地)同步开展多种形式的消费促进活动。

活动期间,通过“1+2+3+4”活动形式,即“一个活动主题+两大消费金刚+

三家通信运营商+四家金融机构”,多层次、多维度派发购房优惠券、专享折扣、购房送家电等优惠福利,吸引受众、拉动消费。

活动期间,黑龙江省各市地政府发放家电品类消费券共计787万元,数码家居企业共计补贴3433万元,金融机构补贴共计303万元,为企业和消费者搭建了一个互利共赢的平台,共同培育新的消费热点,掀起数码家电消费新高潮。

我省2023年空气质量排名揭晓:

大兴安岭新林区等居前三



生活报讯(记者李威兵)近日,黑龙江省生态环境厅公布2023年度全省空气质量排名:全省76个县(市、区)中,大兴安岭地区新林区、佳木斯市抚远市、大兴安岭地区塔河县位居全省前三位,绥化市庆安县、望奎县、肇东市空气质量排名全省倒数。

具体来看,PM2.5浓度相对较好的前10名县(市、区)依次为大兴安岭地区新林区、佳木斯市抚远市、大兴安岭地区塔河县、大兴安岭地区呼玛县、伊春市乌伊岭区、佳木斯市同江市、伊春市嘉荫县、大兴安岭呼中区、伊春市带岭区、伊春市五营区。

然而,空气质量排名并非全然乐观。PM2.5浓度相对较差的后10名县(市、区)依次为绥化市庆安县、绥化市望奎县、绥化市肇东市、

黑龙江省2023年空气质量排名

PM2.5浓度改善幅度相对较好的前10位(1-10名)依次是:抚远市、虎林市、海林市、明水县、肇源县、新青区、西林区、铁力市、宾县、林口县。

注:“通河县、绥滨县、嫩江县、逊克县、北安市、庆安县、绥棱县、新林区、呼玛县、漠河市”去年同期有效数据不足不参与评比。

PM2.5浓度改善幅度相对较差的后10位(倒1-10名)依次是:五常市、泰来县、塔河县、克东县、鸡东县、集贤县、友谊县、萝北县、绥芬河市、宁安市。

注:“通河县、绥滨县、嫩江县、逊克县、北安市、庆安县、绥棱县、新林区、呼玛县、漠河市”去年同期有效数据不足不参与评比。

优良天数比例相对较好的前10位(1-10名)依次是:抚远市、呼中区、五营区、逊克县、漠河市、饶河县、新青区、嘉荫县、塔河县、西林区、带岭区、红星区、新林区(存在并列情况)。

优良天数比例相对较差的后10位(倒1-10名)依次是:望奎县、绥棱县、庆安县、兰西县、巴彦县、克山县、海伦市、北安市、肇东市、肇安县。

新增13家

2025亚冬会官方特许商品零售店有25家了



图片由哈尔滨2025亚冬会组委会提供

生活报讯(记者梁晨)随着2025第九届亚冬会的脚步日益临近,哈尔滨作为举办城市,正紧锣密鼓地筹备着这场体育盛宴。

新增的13家零售店主要分布于中国邮政、中国联通营业网点以及地铁站。目前出售的亚冬会特许商品类别包括毛绒玩具、纪念章、徽章、水杯、包、冰箱贴等。

保障春节安全顺畅出行

香坊45条街路完成冬季简易维修



前期全面排查,随查随修,最大程度地遏制和降低春季道路翻浆破损。”动力道路工程处主任助理高飞说。

生活报讯(记者李丹文/摄)为保障冬季道路交通安全,自2023年入冬以来,哈市香坊区城管局积极开展冬季市政道路简易维修工作。自2023年冬季以来至8日,香坊区城管局已经维修了45条街路,总面积达282.04平方米。

随着哈尔滨冬季冰雪旅游的火热,为强化出行保障,香坊区市政部门还组建了应急抢修队,由往年保证抢修队伍在1-2支,扩充至4支抢修队伍,储备了充足的材料,也为全面开展春季道路维修工作做好了充足的准备。“我们提前制定工作方案,建立维修台账,

据了解,为更好地关爱老年人身体健康,增强老年人健康意识,齐齐哈尔依安县阳春乡社工站联合依安县中医院健康

2024·2·9 星期五 新闻热线 17800590268

伸出温暖手 打开爱心门
黑龙江省慈善总会 生活报 生活益动基金
账号:08059201040011557
开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行
户名:黑龙江省慈善总会



民政牵挂 暖心守护

贴心物资送达身边

生活报讯(记者李丹文/摄)龙年春节将至,省民政厅党组书记、厅长董濮率队来到省巴彦儿童福利院和省社会康复医院,开展“民政牵挂 暖行龙江 冬寒送温暖”主题党日暨新春走基层活动,看望慰问在院儿童老人和工作人员,为他们送上暖心物资,并致以新春的问候和节日的祝福。

在省巴彦儿童福利院,董濮实地走访机构内儿童康复区、运动场等功能区域,了解安全管理、儿童住宿、养护设施、康复特教等情况。在省社会康复医院,董濮详细询问在院脑瘫患儿日常生活和康复训练情况。董濮与在院老人亲切交谈,叮嘱老人保持舒畅心情,注意饮食起居,保重身体。

董濮还对民政服务机构消防设施设备、用电安全、食品安全、施工安全等情况进行现场检查,强调要深刻认识做好“一老一小”等机构安全管理工作的极端重要性,全力保障民政服务对象平安祥和过春节。



暖心慰问人民警察

捐赠100台价值45.8万元警用对讲机

生活报讯(记者李丹文/摄)为全力落实省民政厅关于发展公益慈善事业的部署要求,加强与公益慈善力量合作,吸引更多优秀资源参与慈善事业,搭建资源互通共享平台,实现政府与社会的优势互补和良性互动,省民政厅慈善社工处、省慈善总会、省诚信建设促进会联合绿活美地健康科技有限公司开展定向捐赠仪式。

2月5日下午,绿活美地健康科技有限公司通过黑龙江省慈善总会向平房区公安分局捐赠100台价值45.8万元警用对讲机,通过这些物资设备,为公安工作提供了一些帮助和支持,为人民警察更好地履行职责、维护社会治安提供了坚实的助力。本次捐赠仪式在哈尔滨平房区公安分局举行。



会上,省民政厅慈善社工处处长翟福利发表讲话,他对本次捐赠企业绿活美地健康科技有限公司多年来积极参与公益慈善活动,回馈社会,展现出企业的良好形象和价值观给予了充分肯定。同时对现场的公安干警同志们致以了最崇高的敬意和最深切的慰问。

齐齐哈尔市社工站联动迎新春送爱心

生活报讯(记者李丹)记者从省慈善总会获悉,新春佳节即将到来之际,为了让齐齐哈尔市困难家庭度过一个丰衣足食、幸福快乐的春节,齐齐哈尔通过社工站专业服务延伸至基层社会治理,构建了“社工橙+志愿红+未保绿+慈善金”联动体系,链接慈善资源,建立“民政+街道+社工站+志愿者”联动机制,温暖困境百姓的心田。

此外,泰来县江桥镇社工站与禾哲米业有限公司联合发起了“迎新春,慈善送温暖”社区志愿服务活动。禾哲米业有限公司准备了2000多斤大米作为探望低保、孤寡老人春节慰问品,并按照社工站提供的困难家庭名单逐一发放,确保不落一人。

许下的“新春微心愿”都实现了

“慈善情暖大庆” 把温暖送到百姓心坎里



生活报讯(记者李丹)记者从黑龙江省慈善总会获悉,“慈善情暖大庆”春节慰问活动于近日开展,此活动已开展12年。今年的活动,大庆市慈善会以困境家庭的满意度为出发点,满足他们个性化的节日礼物需求。为此,大庆市慈善会将募集的10万元善款购买了200份新春礼物(每份价值在500元左右),其中包含空气炸锅、微波炉、羽绒服、人力三轮车、米面粮油等各种物资。

1月25日,大庆市慈善会带着“爱心年货”走进龙凤街道街园社区,为退休老党员们准备了大米、白面、豆油等新春礼物。

两位老党员对于市慈善会的到来表示非常高兴,能在过年前收到这些特别的礼物,他们很开心,也很感谢。

1月26日上午,大庆市民政局党组成员、副局长张健飞,二级调研员刘志刚、大庆市慈善会工作人员来到“爱心年货”送上门的第二站——林甸县永久村。五十多岁的李大姐,一个孩子去世了,另一个孩子在外打工,留下卧病在床的老伴儿和正在上小学的小孙子,她一个人支撑着一个家。

李大姐说,生活虽有些辛苦,但这这么多年,总会有人及时伸出援手。一桶桶豆油,一箱箱牛奶,一袋袋大米白面,这不只是礼物,更是来自社会各界的真心祝福。祝愿所有暂时处于困境的家庭都能心存希望,未来的日子一定会过得更好。现在愿望实现了,自己非常开心!